
Πάλεψε µέχρι το τέλος… 

ΑΕΚ-Αρκαδικός 69-59 (40-25) 

 

Μεγάλη προσπάθεια κατέβαλε ο Αρκαδικός στο κλειστό γυµναστήριο 

της Νήαρ Ήστ στην Καισαριανή, που αγωνίστηκε χωρίς Προδρόµου (που 

σήκωσε πυρετό το πρωί του Σαββάτου), Σάκοτα, Αντωνιάδη, Λαµπράκο 

αλλά τελικά ηττήθηκε από την ΑΕΚ µε 69-59. 

 

Όλοι οι παίκτες που χρησιµοποιήθηκαν από τον Γιάννη Καστρίτη 

πάλεψαν φιλότιµα από το πρώτο µέχρι το τελευταίο δευτερόλεπτο της 

αναµέτρησης, δεν τα παράτησαν σε κανένα σηµείο του παιχνιδιού, 

έπαιξαν µε πάθος και πραγµατοποίησαν µία αξιοπρεπέστατη εµφάνιση 

απέναντι στη «βασίλισσα» του ελληνικού µπάσκετ και πρωτοπόρο οµάδα 

της φετινής Α2 κατηγορίας ΑΕΚ. 

 

Χαρακτηριστικό του ότι δεν παράτησε το παιχνίδι ο Αρκαδικός είναι η 

µεγάλη προσπάθεια που έκανε στα τελευταία δώδεκα λεπτά της 

αναµέτρησης, όπου βρέθηκε να χάνει 55-35 (είχε προηγηθεί 8-0 σερί της 

ΑΕΚ που από 47-35 έφτασε τη διαφορά στο +20), ωστόσο µε τους 

παίκτες να υπερβάλλουν εαυτούς και να παίζουν εκπληκτική άµυνα, 

έριξαν τη διαφορά µέχρι και στους εννέα (65-56 µε 2/2 τρίποντα του 

Κοψαύτη δύο λεπτά πριν το φινάλε). 

 

Ο Αρκαδικός θα µπορούσε να ζητήσει περισσότερα από αυτό το παιχνίδι, 

αν είχε κάποιες παραπάνω εναλλακτικές λύσεις στο ρόστερ του ή ακόµα 

αν ήταν κάπως καλύτερα τα ποσοστά ευστοχίας (7/12 βολές και 22/54 

στα σουτ εντός παιδιάς) 

 

Απέναντι στον Αρκαδικό βρέθηκαν δύο πρώην παίκτες του, ο 

Ανδρόνικος Γκιζόγιαννης και ο Θόδωρος Τσιότρας, που πριν την έναρξη 

του αγώνα είχαν την ευκαιρία να τα πουν µε τους ανθρώπους της οµάδας. 

∆ιαιτητές: Παναγιώτου, ∆αρλαµήτσος, Κωνσταντινόπουλος (Αχαίας) 

∆εκάλεπτα: 16-10, 40-25, 57-38, 69-59 

ΑΕΚ (Ζιάγκος): Παναγιωταράς, Παπαντωνάκος, Φαλέκας 4, 

Καράµπουλας 15 (1), Πολυτάρχου 4, Τσιότρας 6, Νίκολιτς 12 (2), 

Γκιζόγιαννης 10, Παπαδιονυσίου 2, Τσιάκος 12, ∆έσπος 4. 

Αρκαδικός (Καστρίτης): Καραµαλέγκος 2, Πίνης 5 (1), Τζάτζας, 

Κοψαύτης 12 (2), Πόπαντιτς 14 (3), Γκόβας 14 (2), Γιαννουλάκος 6, 

Πάνου 6. 

 

 

 

 



Τέσσερις παίκτες του Αρκαδικού στα ΤΟΡ-10 

 

Μετά τα παιχνίδια της 6
ης

 αγωνιστικής, τέσσερις παίκτες του Αρκαδικού 

(Γιαννουλάκος, Πόπαντιτς, Κοψαύτης και Πάνου) βρίσκονται στα ΤΟΡ-

10 των στατιστικών κατηγοριών της Α2 κατηγορίας. 

 

Ο Βασίλης Γιαννουλάκος έχει παρουσία σε τέσσερις στατιστικές 

κατηγορίες, καθώς παρέµεινε για µία ακόµα αγωνιστική στην 1
η
 θέση 

των ριµπάουντ µε 53 «σκουπίδια», ενώ είναι ακόµα στην 8
η
 θέση των 

κοψιµάτων µε 4 τάπες, στην 8
η
 θέση σε ποσοστά ευστοχίας στα δίποντα 

µε 21/35 (60%) και 8
ος

  πολυτιµότερος παίκτης της Α2 κατηγορίας 

έχοντας 0.564 πόντους (στο σύστηµα αξιολόγησης tendex). 

  

Ο Σέρβος γκάρντ του Αρκαδικού Μάρκο Πόπαντιτς έχει παρουσία σε 

τρεις στατιστικές κατηγορίες, αφού είναι 4
ος

  σκόρερ του πρωταθλήµατος 

µε 98 πόντους, 7
ος

 µπόµπερ µε 13 τρίποντα, ενώ είναι και 8
ος

 στην 

ευστοχία από τη γραµµή των ελευθέρων βολών µε 82% (31/38). 

 

Ο Γιώργος Κοψαύτης µπήκε για πρώτη φορά φέτος στο ΤΟΡ-10 των 

κλεψιµάτων, καθώς βρίσκεται στην 6
η
 θέση του σχετικού πίνακα µε 10, 

ενώ τέλος ο Σπύρος Πάνου βρίσκεται στην 4
η
 θέση στον πίνακα µε τα 

περισσότερα κοψίµατα έχοντας κάνει πέντε. 

 

Καστρίτης: «Συγχαρητήρια στα παιδιά» 

 

Φανερά ικανοποιηµένος από την προσπάθεια των παικτών του 

παρουσιάστηκε ο προπονητής του Αρκαδικού Γιάννης Καστρίτης στο 

τέλος του αγώνα στην Καισαριανή, αποδίδοντας τους τα εύσηµα για την 

µεγάλη προσπάθεια που έκαναν από την αρχή µέχρι το τέλος του 

παιχνιδιού. Αναλυτικά οι δηλώσεις του Γιάννη Καστρίτη έχουν ως εξής: 

 

«Γνωρίζαµε εξ αρχής πώς επρόκειτο για ένα πολύ δύσκολο εκτός 

έδρας παιχνίδι απέναντι στην πρωτοπόρο ΑΕΚ. ∆υστυχώς για εµάς, 

τα πράγµατα εξελίχθηκαν ακόµα πιο δύσκολα µε τις απουσίες της 

τελευταίας στιγµής για µία ακόµα φορά. 

 

Παρόλα αυτά οι παίκτες µας έδωσαν και πάλι πραγµατικά τον 

καλύτερο τους εαυτό και δεν εγκατέλειψαν την προσπάθεια τους σε 

κανένα σηµείο του παιχνιδιού. Για αυτό το λόγο τους αξίζουν 

συγχαρητήρια. Συγχαρητήρια και στην οµάδα της ΑΕΚ για τη 

δίκαιη νίκη της. 

 



Εµείς συνεχίζουµε τη δουλειά µας στο γήπεδο και κοιτάζουµε το 

επόµενο παιχνίδι απέναντι στον ΟΦΗ» 

 

Εκατό άτοµα στο πλευρό του Αρκαδικού 

 

Περίπου 100 άτοµα βρέθηκαν στο γήπεδο της Νήαρ Ήστ στην 

Καισαριανή για να παρακολουθήσουν το παιχνίδι του Αρκαδικού µε την 

ΑΕΚ και µεταξύ αυτών διακρίναµε τον πρώην προπονητή µπάσκετ 

Φράνκ Κολίντζα, τον πρώην παίκτη του Αρκαδικού (και νυν της Νήαρ 

Ήστ) Γιάννη Σολάκη, τους πρώην παίκτες του Αρκαδικού Μάικ 

Καρνέζη, Κώστα Τριανταφύλλη, Γιάννη Τσώνη, τον πρώην παίκτη του 

ΓΣ Αρκαδίας Λυκούργο Κολίντζα, τον πρώην παίκτη της Ολυµπιάδας 

Τεγέας ∆ηµήτρη Παπαδόπουλο και αρκετούς ακόµα φίλους του µπάσκετ 

και του Αρκαδικού. 

 

 

Τιµήθηκε από την ΑΕΚ ο Κοψαύτης 

 

Πριν τον αγώνα η ΑΕΚ καλωσόρισε µε τον καλύτερο δυνατό τρόπο το 

Γιώργο Κοψαύτη δίνοντας του ένα µπουκέτο λουλούδια, σε ένδειξη 

αναγνώρισης της προσφοράς του στην οµάδα τον ένα χρόνο που 

αγωνίστηκε.  

 

Ήταν µία ξεχωριστή στιγµή του παιχνιδιού, καθώς χειροκρότησε όλο το 

κλειστό γυµναστήριο τον Αστρινό γκάρντ µε την πάντα σοβαρή και 

αξιόλογη παρουσία στα παρκέ των εθνικών κατηγοριών. 

 

Στον αγώνα της Καισαριανής ο αρχηγός του Αρκαδικού είχε 12 πόντους 

(2/2 βολές, 2/6 δίποντα, 2/9 τρίποντα), 5 ασίστς, 3 ριµπάουντ, 3 

κλεψίµατα σε 32 λεπτά συµµετοχής. 
 


